

ОЦЕНКА НАСЕЛЕНИЯ – ХОРОШО

КАК ДЕЛА В САМОМ КРУПНОМ МО?

В Курортном районе завершились встречи руководства администрации с населением муниципальных образований. Они проходили во время отчетов органов местного самоуправления о проделанной работе. На многих из них присутствовал глава администрации Алексей Куимов.

Одно из первых собраний прошло в Сестрорецке. В своем докладе глава местной администрации Дмитрий Воднев подчеркнул, что за последние полгода практически вся деятельность администрации Сестрорецка ведется согласно Комплексному плану по подготовке мероприятий к празднованию 300-летия города.

Проведена большая работа в сфере благоустройства. На дворовых территориях по более чем 20 адресам оформлены цветники, восстановлены газоны, высажены деревья и кустарники.

По просьбе жителей завезен растительный грунт для устройства клумб во дворах. По 30 адресам отремонтированы дороги во дворах, заключен контракт по организации дополнительных парковочных мест.

По твердому мнению руководства муниципальному совету Сестрорецка, необходимо привести в порядок территорию железнодорожного вокзала. В адрес ОАО «РЖД» направлено обращение о замене шлагбаума, проведении ремонта здания железнодорожного вокзала, асфальтового покрытия на переезде и т.д. По словам Дмитрия Воднева, с руководством «РЖД» достигнуты принципиальные договоренности о проведении этих работ.

Глава муниципального совета Андрей Вишневецкий подробно рассказал о подготовке к празднованию 300-летия Сестрорецка.

В рамках мероприятий утверждён официальный символ празднования юбилея

Сестрорецка, который в настоящее время широко используется во всей печатной и издательской продукции. К знаменательной дате готовится издание книг: «Три века Сестрорецка», «Азбука Сестрорецка», «История малой родины – Сестрорецк» Натальи Леонидовны Ивановой, брошюры «Сестрорецк в год 300-летнего юбилея».

Завершаются согласования в КГИОП и Комиссии комитета по архитектуре и градостроительству Санкт-Петербурга по установке памятника Петру-Плотнику в парке «Дубки».

К главному празднику города будет выпущена сувенирная продукция с символикой МО Сестрорецк и юбилея: футболки и бейсболки для сводного хора творческих коллективов Курортного района, брелочки, значки, шарфики, флаги и флажки, воздушные шары и другая продукция.

Для привлечения сестроречан к празднованию юбилея муниципалы объявили несколько творческих конкурсов: на лучший пилон при въезде в Сестрорецк (прислано более 100 эскизов); на лучшую песню о Сестрорецке (уже отобрано 14 лучших песен); среди школьников проведен конкурс эссе и сочинений «Моя родина – Сестрорецк».

«Уверен, что общими усилиями мы не только достойно проведем празднование

300-летнего юбилея нашего города, но и положим хороший задел на будущее», – отметил Андрей Вишневецкий.

ОДНО ИЗ ПОКАЗАТЕЛЬНЫХ СОБРАНИЙ ПРОШЛО В ПОСЕЛКЕ ПЕСОЧНЫЙ. ДЕЛО В ТОМ, ЧТО ВОПРОСЫ, ЗАТРОНУТЫЕ ЗДЕСЬ, КАСАЛИСЬ ВСЕХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ.

Проделана большая работа по благоустройству, озеленению и ремонту дорог в поселке. Но главной проблемой для песоченских муниципалов остается ликвидация несанкционированных свалок.

– Для нас с Вами это большая тема и, к сожалению, до сих пор нерешённая. В поселке 1130 частных домовладений, – сказала глава муниципального образования, председатель муниципального совета Надежда Панасенко. – Работа по разъяснению и информированию проводится постоянно: не по одному разу проводился обход частных домовладений, дается информация в газетах, проводились собрания с жителями.

Действительно, в посёлке работают 3 организации по вывозу бытовых отходов, но на сегодняшний день всего лишь 25% частных домовладений заключили договоры. Это говорит о том, что те свалки, которые образуются в канавах, лесном массиве, вывозятся за счёт местного бюджета. А эти средства могли бы пойти на благоустройство!

На содержание и ремонт дорог заключены контракты на 8,5 млн. руб, а на уборку бесхозных территорий – 11 млн. руб.

Установлены малые архитектурные формы, цветочные вазоны, обустроены детские и спортивные площадки, поставлены ограждения и полусферы.

Важное полномочие самой близкой к народу власти – опека и попечительство. Сегодня на учете находится 12 опекаемых детей и 7 подопечных недееспособных граждан. По результатам совместной работы с учета снято 3 семьи.

И так в каждом муниципальном образовании. Хотя у органов местного самоуправления около 50 вопросов, за которые они отвечают, со своей работой они справляются. Везде участники собрания дали положительную оценку их деятельности. И это несмотря на то, что по регламенту наивысший балл – удовлетворительно.